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Eapual-l'r A1 Bapumaur A2

Pemure HBMPH‘I‘E@ HepaBeHCTBA:

a) x:-2x -8 <0; \Q(b" a) x*+4x - 12 < 0;
6) 2x2-5x+ 8> 0; & 6) 3x2 — 4x + 1 > 0;
B) x*-1<0. \<\ B) x*-9 >0,

12 ‘Q’%

PemnTe HepaBeHCTBA, HCNOABL3YA
MEeTO/I HHTePBAJIOB:

a)(x-5)x+3)>0; a)(x+9)x-3)<0;
oy 24 o A SN
x—-6 2x+6

Pemure cHcTeMy HepaBeHCTB:
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all BunaitH < 19:28 < 67 % ([@m )4

@ img.megaresheba.ru @
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3x* -x>0, x? +2x >0,
lx < 0. x}[l.((\
4 O
; Haiiamre obaacts o Yefiis PyHKEIHM
\Q 5 1
- y=Vx+20-x. \(\Q) S ptr—
. 5

X5)
: Jlaua Hpauuymm;ung 3 cMm [MIlunpuaa NpAMOYroJbHHMKA HAa
~ Oosbine wmpuHbl. Kakyw piuHy 4 cm MeHblle AaMHBLI. Kakyio

- AOJIKeH HMeTh NPAMOYIOJIbHHMK, MHUPHHY AO0JIXKeH HMeTh IpA-
- uTo0BI €ro mwiowaas Gbuia MeHb- MOYTOJBHUK, YTOOBI €ro Imio-
e 28 cm*? maab Obla Goabme 21 cm*?
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